

西华教育系统党员干部到红色教育基地参观学习

本报讯 11月10日,西华县教体局组织各乡镇中心校校长和局机关全体党员干部,到河南廉政文化教育馆、焦裕禄同志纪念馆参观学习。

当天,全体人员首先来到河南廉政文化教育馆。该馆由“鉴史问廉”“光辉历程”“警钟长鸣”三个主题展厅和序厅、电教室等组成。每个展厅

都紧扣廉政主题,突出文化特色,采用传统文化和现代科技相结合的方式,教育广大党员干部洁身自好、勤政廉洁。“鉴史问廉”展厅展出了我国历史上大量的廉政实例。在“光辉历程”和“警钟长鸣”展厅,一组组翔实的史料、一张张真实的照片、一个个发人深省的案例,让现场每一个人都

深受触动。参观结束时,在中国共产党入党誓词展示墙前,全体人员重温了入党誓词。

随后,全体人员参观了焦裕禄同志纪念馆。一件件珍贵文物、一幅幅历史图片、一个个感人故事,生动再现了焦裕禄同志当年访贫问苦、带领兰考人民治理“三害”的动人场景。每到一

处,大家都认真观看,仔细聆听馆内工作人员的讲解。

参观结束后,大家纷纷表示,在今后的工作中,一定会不忘初心、牢记使命,坚定正确的理想信念,加强党性锻炼,提高党性修养,发挥党员的先进性,办人民满意的教育。

(张帅)



11月13日,项城一高校长朱辉带领学校班子成员及驻村工作队员,到秣陵镇范堤村开展帮扶工作。朱辉一行到贫困户家中走访慰问,详细了解致贫原因,并叮嘱项城一高驻范堤村“第一书记”要牢记责任,用心帮扶,帮助贫困群众早日脱贫致富。

记者 朱鸿 通讯员 张高峰 摄

周口联营学校老师

在省中等职业学校班主任素质能力展示大赛中荣获二等奖

本报讯 (记者 朱鸿 通讯员 田仲屹) 11月10日,周口联营学校影视艺术专业老师马丽在河南省教育厅、河南省人力资源和社会保障厅主办的中等职业学校班主任素质能力展示大赛中荣获二等奖,为我市职业教育再添

新荣誉。

据了解,除了在河南省中等职业学校班主任素质能力展示大赛中取得佳绩外,周口联营学校在2017年河南省中等职业技能大赛中也收获颇丰,有6位同学、6位指导老师获奖。其中,

机器人数控专业老师张中要指导学生常秋洋,在“数控车加工技术”项目中获得三等奖;计算机专业老师江绪俊指导学生贾子旭,在“广告平面设计”项目中获得二等奖。

周口联营学校董事长侯联营说:

“长期以来,我校一直致力于打造一支学习型、研究型、专家型的班主任队伍。我坚信,在党的十九大精神指引下,在市委、市政府的大力支持下,周口职业教育的明天一定会更加美好。”

项城市法院

结合实际学习贯彻党的十九大精神

本报讯 (记者 徐如景 通讯员 耿贺华) 近日,项城市法院结合工作实际,切实把学习贯彻党的十九大精神落到实处,为在新时代谱写法院工作新篇章打下坚实基础。

掀起学习热潮。该院召开党组中心组扩大会议,要求党组成员、中层以上干警不仅要自己学深学透,深刻理解党的十九大精神,抓住重点,掌握核

心内容和精神实质,而且要做好表率,坚持以上率下,带动干警学习。各党支部要充分发挥战斗堡垒作用,把集中学习、个人自学与法官论坛、周五组织生活会结合起来,教育全体党员把“四个意识”根植心中,着力锤炼对党绝对忠诚的政治品格。全院干警要紧密结合工作实际,找准贯彻落实党的十九大精神的结合点、切入点、着力点,确

保把党的十九大精神融入到日常工作中、落到实处,在全院掀起学习贯彻党的十九大精神热潮。

营造宣传氛围。该院在法院微博微信和法院政务网上开设“学习党的十九大精神”专题,在一楼大厅开辟学习专栏,公开全体干警学习动态;充分利用楼宇电视、法院微信群、全文转发党的十九大报告原文,广泛宣传党的

十九大精神。

该院干警纷纷表示,一定要结合自己的岗位职责,深入学习和领会党的十九大精神实质,不忘初心、牢记使命,努力让人民群众在每一个司法案件中都感受到公平正义,为全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利、实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献自己的力量。

川汇区法院

学习贯彻党的十九大精神

本报讯 (记者 徐如景 通讯员 王晨辉 唐玉吉) 近日,川汇区法院召开全体干警会议,学习贯彻党的十九大精神。

会议指出,党的十九大是在全面建成小康社会、中国特色社会主义进入新时代的关键时期召开的一次十分重要的会议。全体干警要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,忠于人民、忠于法律,不忘初心、牢记使命,推动审判执行工作扎实开展。

会议要求,各党支部要发挥战斗堡垒

作用,把集中学习与个人自学结合起来、把思想和行动统一到学习贯彻党的十九大精神上来,把智慧和力量凝聚到落实党的十九大确定的目标任务上来,把贯彻党的十九大精神同做好法院工作结合起来,切实提高审判质效,努力让人民群众在每一个司法案件中都感受到公平正义。

会后,该院干警纷纷表示,要深入学习和领会党的十九大精神,坚持用党的十九大精神武装头脑、指导实践,做到学以致用,忠实地履行宪法和法律赋予的职责,做一名不愧于党、不愧于人民的好法官。

项城市公安局南顿派出所

成功抓获一名网上逃犯

本报讯 (记者 徐如景 通讯员 牛天慧) 近日,项城市公安局南顿派出所开展今冬明春严打严防暨平安建设工作中,成功抓获涉嫌诈骗的犯罪嫌疑人李某某。

自从今冬明春严打严防暨平安建设工作开展以来,南顿派出所积极行动,周密部署,强化措施,全力攻坚。11月9日,该派出所民警经过侦查,发现网上在逃人员李某某曾在项城市区工业路附近

出现过。随后,所长郭玉印带领派出所民警一边制订抓捕方案,一边到李某某曾经出现过的地方进行摸排。当天晚上8时许,在工业路南段一网吧内,民警将李某某抓获。

经查,6月23日,李某某诈骗受害人谭某数千元,7月18日被重庆市涪陵区警方列为网上逃犯。

目前,李某某被临时羁押在项城市看守所,此案正在进一步审理中。

市公安局太昊路分局民警

帮助一名走失儿童找到家人

本报讯 (记者 徐如景 通讯员 王苗苗) 近日,市公安局太昊路分局民警帮助一名走失男童找到家人。

11月5日下午4时许,太昊路分局治安管理大队民警接到群众报警,称在维也纳小区对面发现一名2岁左右的男孩,边走边哭,好像是找不到家人了。民警赵子领、王富强迅速出警,找到了小男孩。由于孩子年龄太小,无法详细说出家庭住址、父母姓名等有效信息,无奈之下,两位民警只能走访询问围观群众。有群众说,小男孩是从春晖路方向横穿马路,走到莲花路上的。民警初步判断,小男孩的家应该就在附近,便

带着孩子到附近小区逐个进行询问。当他们走进一家物流公司时,该公司一名女员工认出小男孩是其邻居家的孩子,家住杨脑村。于是,民警立即赶往该村,见到小男孩的奶奶。

原来,11月5日午饭后,只有小男孩和奶奶两个人在家。由于奶奶忙着做家务,小男孩独自到家门口玩耍。干完活后,奶奶发现孙子不见了,便赶紧出门寻找,却没找到。当民警把孩子领到她跟前时,小男孩的奶奶拉住民警的手,激动地说:“多亏公安民警和热心群众的帮助,不然的话,后果不堪设想,真是太谢谢你们啦!”

战略、重大任务、重大举措,切实把思想和行动统一到学习贯彻党的十九大精神上来;要采取多种形式,原原本本学习党的十九大报告和党章,学习习近平总书记在十九大一中全会上的重要讲话精神;要利用新闻媒体和宣传平台,广泛深入地宣传党的十九大精神,在全县公安机关营造浓厚的宣传氛围;要注重理论联系实际,坚持学以致用,以实际行动贯彻落实党的十九大精神,不断开创西华公安事业新局面。



近日,西华县法院加大对“拒执”犯罪的打击力度,切实维护农民工的合法权益,努力实现“让人民群众在每一个司法案件中都感受到公平正义”的目标,为社会和谐、稳定、发展提供有力的司法保障。图为该院副院长李学勤把追回的执行款发放到农民工手中。

记者 徐如景 通讯员 张艳君 摄

